

## Skrývání příspěvků

URL

[www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=4669&fid=38](http://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=4669&fid=38)

Autor  
**Miira**

Publikováno: 29.06.2012 13:20:00

---

Zrušeno skrývání příspěvků zakladatelem tématu Uzavřeno 01.07.2012 v 08:24 uživatelem Miira

Otevřeno 13.08.2012 v 20:10 uživatelem Miira

**Miira 28.06.2012 15:19:29**

provedena uprava skryvani a mazani prispevku - aktualne nemuze nikdo nic skryvat. Drive se skryvani nelogovalo a mohl delat jakykoli zakladatel. Jak vidno tak kazda komunita vyzaduje a zvladne jine nastroje - aktualne tedy jsou jine podminky pro prispivani do fora nez na motorkari.cz

**Tom.p 28.06.2012 15:33:19**

Miira> Paráda, tak už se tu taky něco dozvíme.... :lol: :lol:

**Haasan 28.06.2012 16:23:24**

Tom.p>Miira> Paráda, tak už se tu taky něco dozvíme.... :lol: :lol:

Tak ještě bych kloboukem neházel ,oni tady i někteří "moderátoři" nemají soudnost a hlavně je to pořád jedna "klika"

**Tom.p 28.06.2012 16:31:01**

Haasan> No kloboukem neházím, ani ho nenesím... ;-)) Jen oceňuju snahu to tu nějak narovnat... (y)

**Richard.cz 28.06.2012 17:03:16**

Haasan> No, jestli se nepletu, takhle to tu už původně bylo, že mazat mohli jen (z mého pohledu nelogicky) jen globální moderátoři, a teprve někdy cca před rokem se to změnilo, aby i vlastníci vláken mohli svá vlákna spravovat. Takže to považuju za krok zpět, a navíc - proč se to objevilo ausgerechnet u TOHOHLE vláken??? No a že moderátorům občas zmizí pod rukama v nenávratnu celé vlákno, to už tu taky bylo...

**Richard.cz 28.06.2012 17:04:55**

Tom.p>Haasan> Jen oceňuju snahu to tu nějak narovnat... (y)

eeee, koukám na datum vzniku tvého profilu a nemůžu se udržet abych nenapsal: kdo nezná vlastní historii, je odsouzen ji opakovat...

**koncak 28.06.2012 17:16:29**

Richard.cz> prave ze je to jen dobre ze mazat muzou jen moderatori.ponevac kazdy tretí vlakno se mazalo k obrazu svemu, takže nekdo založil vlakno s pomluvama a mazal kazdy argument co mu nevyhovoval. a tak neznajici pravdu clovek to potom precet a nabyval dojmu co mu zakladatel vlakna vlasne naraficil. moderator je od toho aby spravoval forum, a tak by to melo zustat.

**Miira 28.06.2012 19:19:19**

od zacatku byla fora motorkari.cz a quadmania.cz se stejnými funkcemi. Funkce nastavuju pouze ja a nepamatuji si, ze by skryvani bylo nekdy upravovano. Kazdopadne az do dnesniho dne se tu vyskytuji prispevky (proto jsem to napsal do tohoto tematu) kde lidi pisou ze tu nekdo neco cenzuruje.

**Richard.cz 28.06.2012 22:52:06**

koncak>Richard.cz> prave ze je to jen dobre ze mazat muzou jen moderatori.ponevac kazdy tretí vlakno se mazalo k obrazu svemu, takže nekdo založil vlakno s pomluvama a mazal kazdy argument co mu nevyhovoval. a tak neznajici pravdu clovek to potom precet a nabyval dojmu co mu zakladatel vlakna vlasne naraficil. moderator je od toho aby spravoval forum, a tak by to melo zustat.

moderator at spravuje forum, a neplete se do spravy uzivatelovych vlaken. myslim ze jsem spravoval dost dlouho na to abych neco malo vedel o etice vztahu mezi spravcem a uzivatelem. pokud se neco nekaleho deje ve vlakne, mel by moderator predevsim vyzvat vlastnika vlakna k naprave. Ve svete, který se tu zas zacina rysovat, a který tu popisujes, to vypada tak, ze kazdej kdo si zalozi vlakno je vlastne podezrelej hajzlik nad kterym musi bdit nejakej moderator a urcovat co je a co neni spravne. v praxi to pak vidim asi tak, ze si sice muzou zalozit vlakno, ale tim moje moznosti koncej, pak uz jen muzou koukat co mi tam pacosi pisou, a nechat se prekvapovat co odtamtud nekdo vygumuje a co tam necha. popripade jestli rovnou nezmizi cele vlakno. a pri tom vsem tam budu podpsanej jako zakladatel vlakna. hm pekny. mimochodem k tem "temnejm praktikam" ze nekdo bude delat vlako k obrazu svemu (a popravde k jakymu jinymu obrazu by to melo bejt? k tvymu?) mas jednoduchouobranu, zalozit si vlastni vlakno a tam na ty praktiky poukazat. ale tohle reseni se tu uz taky popisovalo, kdyz se yrojily obavy ze "zkreslovacu"...

**desar 28.06.2012 23:15:48**

Tak to tu hosi poreste a ja doufam, ze mi zitra vyjde cas a cinanka provetram :lol:

**Tom.p 28.06.2012 23:17:28**

Richard.cz>Tom.p>Haasan> Jen oceňuju snahu to tu nějak narovnat... (y)eeee, koukám na datum vzniku tvého profilu a nemůžu se udržet abych nenapsal: kdo nezná vlastní historii, je odsouzen ji opakovat...

Nechápu co má datum vzniku mého profilu společného s tím co tady píšu... To jako, že jsem tu teprve půl roku, tak mám radší držet hubu a koukat co se tu děje nebo co??? Tak to sorry ale sám tenhle Tvůj názor o Tobě lecos vypovídá... takový šikany, drž

hubu a makej jsem si užil dost na vojně, nevím komu tu pak kážeš o správě vlákna když soudíš uživatele podle data vzniku profilu a nic jiného oněm nevíš...

Richard.cz 28.06.2012 23:28:31

Tom.p>Richard.cz>Tom.p>Haasan> Nechápu co má datum vzniku mého profilu společného s tím co tady píšu...

s tou šikaou seš trochu mimo, myslím že tu nesnáším poněkud víc než ty, a proto se tu holt občas ozvu když sem někdo zanáší nějaký totalitní praktiky. Kdy a kde KONKRÉTNĚ jsem ti napsal abys držel hubu a makal, nebo cokoliv tomu významem podobného??? nejseš od té vojny trochu přepjatej??? Datum vzniku tvého profilu s tím má společného to, že když jseš tu půl roku, tak asi těžko budeš vědět co tu proběhlo před rokem nebo před dvěma. No ale můžu se mýlit, třeba jsi to tu sledoval jako anonym bez profilu, to samozřejmě vědět nemůžu.

Miira 29.06.2012 06:45:38

Richard.cz> Ve světě, který se tu začne rýsovat, a který tu popisuješ, to vypadá tak, že každé kdo si založí vlákno je vlastně podezřelý hajzlík nad kterým musí bdít nějaký moderátor a určovat co je a co není správné. V praxi to pak vidím asi tak, že si sice můžu založit vlákno, ale tím moje možnosti koncejí, pak už jen můžu koukat co mi tam pacosi píšou, a nechat se překvapovat co odtamtud někdo vygumuje a co tam necha. popřípadě jestli rovnou nezmaže celé vlákno. a při tom všem tam budu podepsaný jako zakladatel vlákna. hm pekny. mimochodem k těm "temnějším praktikám" že někdo bude dělat vlákno k obrazu svému (a popravdě k jakému jinému obrazu by to mělo být? k tvému?) máš jednoduchou obranu, založit si vlastní vlákno a tam na ty praktiky poukazat. ale tohle řešení se tu už taky popisovalo, když se yrojily obavy že "zkreslovacu"...

tak to jsem přesně čekal - a teď mi řekni - neustále máme být serverem kde část uživatelů na nás plive že tu někdo něco záměrně upravuje? Co máme jako dělat? Když někdo napíše "hele tady se záměrně upravují informace a neda se tu nikomu verit" tak vsichni mlčí a souhlasně kývají, když udělám změnu aby se toto eliminovalo, tak najednou máme lidi, kteří se ozvou že to je zásadně špatně. Fakt už nevím jak z toho ven.

edit: jinak moderátoři už tady v podstatě nic nedělají a přesto je to furt špatně....jedni říkají že moderátoři mají něco hlídat, druzí že nesmí a má to dělat uživatel. uff

Miira 29.06.2012 06:51:57

Včera tady v tom vlákne Hasan napsal že toto téma je zbytečné, že všechny závady jsou promazány a nic není pravda, Tazající odpověděl že super, že díky za info a že moc dobře ví že tu je všechno cenzurováno Takže logická reakce je, že se skrývání zablokuje. Tak teď lidi, kteří nás rádi pomlouvají mají utrum, ale zase se ozve někdo jiný, který říká že se to tu nedeje.....ted už je na takoveto hlásky pozdě, měli jste se za tuto funkci postavit v případě že jí někdo zpochybnoval.

edit: Takže je úplně zbytečný patrat v paměti a hledat jestli skrývání tu bylo vždy nebo se zavedlo před několika lety...o tuto funkci přišli vsichni protože se neosvědčila a komunita lidí na tomto webu jí nedokázala obhájit a naopak jí využívala k pomluvám a spekulacím.

Hans-quad 29.06.2012 07:00:32

Miira>Richard.cz> Ve svete, který se tu zas začíná rysovat, a který tu popisuješ, to vypadá tak, že každý kdo si založí vlákno je vlastně podezřelý hajzlík nad kterým musí bdít nějaký moderátor a určovat co je a co není správné. v praxi to pak vidím asi tak, že si sice můžu založit vlákno, ale tím moje možnosti koncejí, pak už jen můžu koukat co mi tam pacosi píšou, a nechat se překvapovat co odtamtud někdo vygumuje a co tam necha. popřípadě jestli rovnou nezmizí celé vlákno. a při tom všem tam budu podepsaný jako zakladatel vlákna. hm pěkný. mimochodem k těm "temnějším praktikám" že někdo bude delat vláko k obrazu svému (a popravdě k jakému jinému obrazu by to mělo být? k tvému?) máš jednoduše obranu, založit si vlastní vlákno a tam na ty praktiky poukázat. ale tohle řešení se tu už taky popisovalo, když se yrojily obavy že "zkreslovacu"...tak to jsem přesně čekal - a teď mi řekni - neustále máme být serverem kde část uživatelů na nás plive že tu někdo něco záměrně upravuje? Co máme jako delat? Když někdo napíše "hele tady se záměrně upravují informace a neda se tu nikomu verit" tak vsichni mlčí a souhlasně kývají, když udělám změnu aby se toto eliminovalo, tak najednou máme lidi, kteří se ozvou že to je zase špatně. Fakt už nevím jak z toho ven. edit: jinak moderátoři už tady v podstatě nic nedělají a přesto je to furt špatně....jedni říkají že moderátoři mají něco hlídat, druzí že nesmí a má to delat uživatel. uff

Miira vysral bych se na ně ,myslím prudiče .....sám dotýčný píše že sem skoro nechodí a pak když přijde píše zcestně ,tím myslím že řeší 3.14čoviny ve vlákne které se týká čtyřkolky a ne chodu QM .....Od toho jsou tu jiná vlákna např

[.http://www.quadmani...fid=34&p=1#goto30286](http://www.quadmani...fid=34&p=1#goto30286),ale neeeeeee musí se vždy nasrat jinam a řešit to tam kde nemá ....to je jak s tím CHATEM ,jen hubu plnou keců a nikdo tam nejde ,to raději jednou za uherák se přihlásí a napíše pár 3,14čovin tam kam nemá

.....  
Richard.cz 29.06.2012 09:23:28

Miira>Richard.cz>...tak to jsem přesně čekal - a teď mi řekni - neustále máme být serverem kde část uživatelů na nás plive že tu někdo něco záměrně upravuje? Co máme jako delat? Když někdo napíše "hele tady se záměrně upravují informace a neda se tu nikomu verit" tak vsichni mlčí a souhlasně kývají, když udělám změnu aby se toto eliminovalo, tak najednou máme lidi, kteří se ozvou že to je zase špatně. Fakt už nevím jak z toho ven. edit: jinak moderátoři už tady v podstatě nic nedělají a přesto je to furt špatně....jedni říkají že moderátoři mají něco hlídat, druzí že nesmí a má to delat uživatel. uff

Míro, ačkoliv to tak nevypadá, tvé práce si ve skutečnosti vážím, a vím že je (a vždycky bude) nevděčná. To co mně osobně vadí jsem popsal o kousek výš v reakci na Víťův příspěvek, takže jen to nejpodstatnější: Z nesprávný považuju princip, že když si založím vlákno (ryze fiktivní případ - v reálu to u mě opravdu nehrozí), tak už můžu jen pasivně sledovat co kdo do vlákna píše, a na druhou stranu co s tím moderátoři dělají (nebo naopak nedělají), co odtud zmizí nebo nezmizí, atd., ať už jim to někdo nařídí, nebo prostě budou mít „jiný názor“. A přitom pod tím budu paradoxně podepsán jako zakladatel vlákna!!! To mi už přijde jednodušší, aby tu rovnou diskutovali jen

moderátoři, nebo ať se přejmenují na cenzory či vychovatele. Za správné považuju, aby za svá vlákna byli odpovědní především jejich zakladatelé. Moderátoři by tedy měli v první řadě komunikovat právě s vlastníky vláken. Tj. pokud dojde k nějakému problému, moderátoři by měli vlastníka vyzvat k nějaké nápravě. Toť můj názor.

Zároveň souhlasím s Hansem, že to je diskuse která sem nepatří, nicméně nezačal jsem s tím já, nýbrž právě moderátoři, viz Mírův příspěvek #2878. Já jsem si tu dovolil jen reagovat na příspěvky Toma #2879 a #2881. Ty tak nějak nejsou v souladu s mojí znalostí zdejší historie, a dovolil jsem si na to Toma (domnívám se že přátelsky a nekonfliktně) upozornit, a že to co on na základě svého aktuálního stavu poznání věci považuje za přínos, lze možná vnímat i opačně, jako nové kolo „utahování šroubů“... To je v zásadě vše o co MNĚ šlo. Nepochybně je na Tomovi (stejně jako na Vítovi či Hansovi, Hasanovi, či na komukoliv jiném) aby si svobodně určili co JIM vyhovuje nebo nevyhovuje, co se JIM líbí nebo nelíbí. Jen si myslím že by bylo dobré si to své stanovisko dělat na základě nějaké hlubší znalosti zdejší historie.

**Richard.cz 29.06.2012 09:25:33**

Hans-quad>Miira>Richard.cz>...to raději jednou za uherák se přihlásí a napíše pár 3,14čovin tam kam nemá .....

...tak už to prosím nedělej, jo?  
**Nechuťák 29.06.2012 09:45:51**

Lituju každého, kdo sem vlezl a bude si chtít přečíst něco o X8 +o(  
**Richard.cz 29.06.2012 09:53:32**

Nechuťák> Když tuhle debatu moderátor promaže, tak slibuju že se na něj výjimečně nebudu zlobit.  
**Hans-quad 29.06.2012 09:56:28**

Richard.cz>Nechuťák> Když tuhle debatu moderátor promaže, tak slibuju že se na něj výjimečně nebudu zlobit.

jsem pro dostanes BAN

a das na stopro pokoj :lol: :lol: :lol:  
**Richard.cz 29.06.2012 10:14:58**

Hans-quad> a ty asi brzo BURÁKA

!  
**Haasan 29.06.2012 10:19:24**

Takže....Nevím koho hans ve své vítce 3.14 myslel ale jestli jsem to byl já tak já jsem reagoval k tématu a odpovídal jsem Tom.p Pak na to reagoval Mira a proto to dospělo až sem (s) .Co se týká toho že Mira zrušil administraci pro zakladatele vláken myslím že to byl správný krok protože se ukázalo že někteří zakladatelé prostě neměli na to aby udržely objektivitu a mazaly pod různými záminkami příspěvky nepohodlných přispěvatelů. Richarde já si dovoluji s tebou nesouhlasit co se týká toho že tu zavládne nějaká nesvoboda názoru,protože je fakt a s tím musím s Mírou souhlasit že od "noci

dlouhých banů" tady Moderátoři skoro nezasahovaly a protože už lecos pamatuju tak se mi zdá že je to tady o něco lepší než to bylo nechodí mi vyhružné maily ani SZ :lol: Ale vážně pokud se přestane mazat ve vláknech a moderátoři budou trestat banem popřípadě smazáním textu za opravdu vážné prohřešky tak by to mohlo být gut. Kdybych byl já moderátorem mazal bych jen rasismus, opravdu velmi sprosté narážky, a v ostatních sporných situacích bych dal hlasovat uživatele a bylo by to nezaujate nikdo by si nemohl stěžovat. (y)

Richard.cz 29.06.2012 12:37:33

Haasan>Richarde já si dovolím s tebou nesouhlasit co se týká toho že tu zavládne nějaká nesvoboda názoru, protože je fakt a s tím musím s Mírou souhlasit že od "noci dlouhých banů" tady Moderátoři skoro nezasahovaly

Jasně, každý má právo na svůj názor, třeba to nějaký přínos mít bude... uvidíme, uvidíme, uvidíme... Jen drobně upřesním, že tentokrát (!!!) jsem nepsal nic o "nesvobodě názoru", ale o hierarchii vztahů mezi adminem a uživatelem a o delegaci práv. Jsem v tom hodně deformován vlastní dlouholetou praxí analytika, ajtíka a sekuritáka, kde mě právě tyhle sociální aspekty zajímaly... Každopádně je to svým způsobem odvážný krok od adminů, protože teď už se opravdu bude moci nadávat jen a pouze jim, pokud se něco smaže, nebo naopak nesmaže!

Miira 29.06.2012 13:37:46

Richard.cz> ano tak to bylo myšleno - každý si zodpovídá za to co moderuje, jenže právě toto se ukázalo jako neprůchodné a poškozující celý server. Objevily se zprávy o tom, že si občas někdo něco dovolil schovat a byl za to nemístně urazen a zatracován. Takže v důsledku se lidé báli to schovávat a stejně nám to nahlašovali ať to udeláme sami (jenže stejně nikdo nepozná jestli to udelal moderátor nebo zakladatel). Nebo si to někdo schovával sám a dostane se to přesně do stavu jako téma o X8 - najde se někdo kdo to použije proti quadmanii - to je ten web kde jsou manipulované informace. Každý má možnost založit vlastní téma které si moderuje, ale třeba viz miraz -> založil téma o X8 aby tam trochu poplivali, nikdo jim to nemazal ale taky se nikdo nepřipojil... a to je pro mě nepříjemné, chtějí prezentovat báje o rozpadlých motorech tam, kde to někdo čte, takže výsledek nula... teda ne nula, výsledek je přesně takový jaký měl být, nešmysly jsou pryč, jenže pak se toho někdo chytl a napíše přesně to co bylo napsáno - "téma nečte, zaručené informace o rozpadlých motorech jsou dávno smazány a každý tu jen básní jak je skvělá" Takže se prostě každý bude muset pohádat s člověkem kterému z pro mě neznámého důvodu stojí za to každý den napsat 5 příspěvků o rozpadlém motoru. Svého času se tu slyšely báje o tom, že nám někdo platí abychom něco schovávali - do dneška si myslím že to bylo za příspěvky, které mazali zakladatelé témat a právě proto že nikdo nevěděl kdo a co, tak bylo jednoduše to dát na globálního moderátora - stále to beru jako velkou krivdu a pokazuje když tu někdo něco píše si na to vzpomenu.

1Pegas 29.06.2012 13:48:12

Za sebe říkám, že se mi to nelíbí, když nemůžu ve svém vlákně mazat. Takhle to tu bude mazat někdo, kdo o tom ví akorát 3,14čů (promiň Míro). Stačilo přitom aby se na nástěnce objevilo KDO, KDE a KDY mazal.

Miira 29.06.2012 13:59:38



1Pegas> Za sebe říkám, že se mi to nelíbí, když nemůžu ve svém vlákně mazat. Takhle to tu bude mazat někdo, kdo o tom ví akorát 3,14ču (promiň Míro). Stačilo přitom aby se na nástěnce objevilo KDO, KDE a KDY mazal.

mazat nebude NIKDO - jen ve velmi vyjimečných případech což bude na nástěnce. Ze všech moderatorů tady něco udělá lupínko, takže nemusíš mít v zadním případě obavy že na tvé téma se sesypou moderátoři a budou ti to promazávat. Ostatně toto je přesně ten důvod - moderátoři mazou....ne moderátoři opravdu nemazou a takto to vsichni budou vědět. Jinak se nikam neposunem a porad to bude "moderátoři tady mazou"

Miira 29.06.2012 14:04:21

Strašně závadný text s nadávkama

Miira 29.06.2012 14:05:18

1Pegas> Takhle to tu bude mazat někdo, kdo o tom ví akorát 3,14ču (promiň Míro).

takže jste jinak - mazat nemůže nikdo. Jediná povolená moderatorská funkce je skrytí s důvodem, takže příspěvek stále zůstává na svém místě pouze je dostupný po kliknutí na důvod skrytí, viz výše Edit: tak teď už fakt nechci od nikoho slyšet, že někdo něco někomu skryl a za co všechno ti hnusí moderátoři můžou.

1Pegas 29.06.2012 15:55:56

To zas bude ve vláknech nablito :

Zákazník 29.06.2012 16:08:15

Miira>Richard.cz> viz miraz -> založil téma o X8 aby tam trochu poplivali, nikdo jim to nemazal ale taky se nikdo nepřipojil....a to je pro ne neprijatelné, chtějí prezentovat báje o rozpadlých motorech tam, kde to někdo čte, takže výsledek nula....teda ne nula, výsledek je přesně takový jaký měl být, nešmysly jsou pryč, jenže pak se toho někdo chytl a napíše přesně to co bylo napsáno - "téma nechtí, zaručené informace o rozpadlých motorech jsou dávno smazány a každý tu jen básní jak je skvělá"

To jsem rád žeš to přesunul poňevač k tomu můžu něco napsat v původním vlákně jsem měl zakázané příspěvky mimochodem tato funkce zůstává platná??? jestli jo tak zrušení skrývání nemá smysl zakladatel může nepohodlného diskutéra zakázat a je to (n) to jenom v rámci spravedlnosti bys to mohl zrušit. A teď k tématu o mazání či nemazání, uvedl jsi tady některé věci které by někdo mohl špatně pochopit třeba to s těma bájema o rozpadlém motoru! vytváříš v ostatních dojem že existuje nějaká skupina lidí kteří útočí na QM a vymýšlejí si nějaké lži o mazání příspěvků s úmyslem škodit QM Ale skutečnost je jiná konkrétně v tématu o X8 nikdo si nic nevymyslel motor byl opravdu rozpadlý nebo zadřený prostě nefunkční psalo se o tom a dokonce majitel zmíněného stroje o tom psal i o poškozené rozvodovce pak se strhla výměna názorů mezi EDOU a mnou a ejhle text celí zmizel nebyl skrytý je pryč není ani v profilech a zmizelo všechno i o rozvodovce věřím tomu že jsou tu lidé kteří to četli a možná se tu ozvou. Takže prosím nemlž a piš pravdu rozpadlý motor X8 není žádná báje!!!. Já opravdu nechci vyvolávat nějaké spory vadí mi jen cenzura a falešné poplácávání po zádech takže QM přeju aby se tvůj nový počín osvědčil a už se

nestávalo to že se stráceli nějaké texty a nevzbuzuj v lidech pocit že za to jaký mají někteří názor na QM (neobjektivní, cenzura) můžou přispěvatelé protože za to si můžete sami!!!

Tom.p 29.06.2012 16:43:44

Richard.cz> Od vojny přepjatej nejsem, naopak se mi vojna líbila... to Ty jsi psal, že šikanu nesnášíš poněkud víc než já a přitom o mě nic nevíš... a nevím proč taháš do diskuze datum vzniku profilu, to je samo o sobě taky šikana. To jsi měl rovnou napsat, jak to myslíš a ne tu filozofovat jako třeba "kdo nezná vlastní historii, je odsouzen ji opakovat... " nebo "nové kolo „utahování šroubů“..." Když tu chceš prezentovat jasné názory, tak bys je i měl jasně psát, protože pod těma Tvýma pojmy se toho dá skrýt daleko víc... Už jsem tu pár Tvých příspěvků četl a v některých případech jsem s nima i souhlasil. Jinak má reakce byla týkající se vlákna o X8, o cenzuře v jiných vláknech jsem neslyšel, koukal jsem jak se ve vláknech X8 debatuje nad všelijakýma nesmysly a když se tam já zeptám na X8, nikdo mi až na jednoho uživatele nic nenapíše... pak se tedy zastanu názoru, že je lepší aby autor vlákna neměl možnost mazat si jak chce, protože si to stejně musím pročíst a co se pak z toho vlákna dozvim, když je promazaný podle chuti jeho autora??

Tom.p 29.06.2012 16:53:45

Taky by si přispívající měli uvědomit čeho se vlákno týká a toho se držet, protože polovina příspěvků ve vláknech je o ho... , netýká se tématu a akorát zas... vlákno... Viz také ono vlákno o X8, to je toho jasným důkazem. Kdyby autor mazal jen tyto příspěvky "o ničem", pak by si to mohl promazávat sám, jenže když se pak maže i to co je k tématu a někomu se to akorát nehodí do krámu, pak ať je právo mazat zatraceno.... :-P :-P :-P

Richard.cz 29.06.2012 20:30:54

Zákazník>Miira>Richard.cz> viz miraz -> založil tema o X8 aby tam trochu poplivali, nikdo jim to nemazal ale taky se nikdo neprijobil....a to je pro ne neprijatelne, chteji prezentovat baje o rozpadlych motorech tam, kde to nekdo cte, takže vysledek nula....teda ne nula, vysledek je presne takovy jaky mel byt, neesmysly jsou pryč, jenze pak se toho nekdo chyti a napise presne to co bylo napsano - "tema necti, zarucene informace o ropadlych motorech jsou davno smazane a kazdy tu jen basni jak je skvela" To jsem rád žes to přesunul poňevač k tomu můžu něco napsat v původním vláknech jsem měl zakázané příspěvky mimochodem tato funkce zůstává platná??? jestli jo tak zrušení skrývání nemá smysl zakladatel muže nepohodlného diskutéra zakázat a je to (n) to jenom v rámci spravedlnosti bys to mohl zrušit. A teď k tématu o mazání či nemazání, uvedl jsi tady některé věci které by někdo mohl špatně pochopit třeba to s těma bájema o rozpadlém motoru! vytváříš v ostatních dojem že existuje nějaká skupina lidí kteří útočí na QM a vymýšlejí si nějaké lži o mazání příspěvků s úmyslem škodit QM Ale skutečnost je jiná konkrétně v tematu o X8 nikdo si nic nevymyslel motor byl opravdu rozpadlí nebo zadřený prostě nefunkční psalo se o tom a dokonce majitel zmíněného stroje o tom psal i o poškozené rozvodovce pak se strhla výměna názorů mezi EDOU a mnou a ejhle text celí zmizel nebyl skrytý je pryč není ani v profilech a zmizelo všechno i o rozvodovce věřím tomu že jsou tu lidé kteří to četli a možná se tu ozvou. Takže prosím nemlž a piš pravdu rozpadlí motor X8 není žádná báje!!!. Já opravdu nechci vyvolávat nějaké spory vadí mi jen cenzura a falešné



poplácávání po zádech takže QM přeju aby se tvůj nový počin osvědčil a už se nestávalo to že se stráceli nějaké texty a nevzbuzuj v lidech pocit že za to jaký mají někteří názor na QM (neobjektivní, cenzúra) můžou přispěvatelé protože za to si můžete sami.!!!

Tady musím konstatovat, žes to napsal moc pěkně, a ušetřils mi klávesnici, že jsem nemusel nic takovýho datlovat sám...!

**mirazmiraz 29.06.2012 21:36:26**

Jak u blbejch na dvorecku. Naposled: VLÁKNO O X8 JSEM ZAKLÁDAL PROTO, ABYCH UDĚLAL PROTIVAHU TEM REKLAMNÍM ZVASTUM CO NA TOM KŘIŠTÁLOVE ČISTÉM VLAKNĚ VKLÁDALI FIRMY A ŘÍTOLEZCI Co CÍTILI TATRANKU S LOGEM KDYZ NAPÍŠOU JAKA JE TO BOMBA IKDYZ TO VIDĚLI POUZE NA ČÍNSKÝM YOUTUBE! Nikoliv abych na neco plival :lol: .... Už se proberte... Ta zkrta reklama ti prave miiro ubírála na výplatě, protože pak ty krištálove od Jebkometu nemusi tolik inzerovat :-D

**mirazmiraz 29.06.2012 21:45:20**

Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit... Máte to nastavit tak, že smazan může být jen ten co vážne porušuje pravidla a ne ten kdo napíše PRAVDU o cinskejch plagiatorech a jejich českých posluhovacich... Kdyz je něco nepovedena kopie, tak je to nepovedena kopie a jen tupa ovce si bude nalhavat...

**Hans-quad 29.06.2012 21:58:25**

mirazmiraz>Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit... Máte to nastavit tak, že smazan může být jen ten co vážne porušuje pravidla a ne ten kdo napíše PRAVDU o cinskejch plagiatorech a jejich českých posluhovacich... Kdyz je něco nepovedena kopie, tak je to nepovedena kopie a jen tupa ovce si bude nalhavat...

ted' kdo ta tupá ovce ale je,když už krade(krade nebo kopčí to je fuk) americký Apple věci jihokorejskému SAMSUNGU :lol: :lol: :lol: ale co hlavně že mám Apple :lol: :lol:

<http://www.novinky.c...ty-rozhodl-soud.html> a nehledě na to že klame zakazníky

<http://www.novinky.c...ni-spotrebitelu.html>

**Miira 29.06.2012 22:14:24**

mirazmiraz>Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit...

Ano pane, mate naprostou pravdu a jako velky sef tymu 3 programatoru (zrejme neceho menecenneho) jte nad veci, gratuluji. edit: by me zajimalo kolik let jsi studoval informatiku s kolika doktoraty,kdyz uz ses pasoval.

**mirazmiraz 29.06.2012 22:21:09**

Miira>mirazmiraz>Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit... Ano pane, mate naprostou pravdu a jako velky sef tymu 3 programatoru (zrejme neceho menecenneho) jte nad veci, gratuluji. edit: by me zajimalo kolik let jsi studoval informatiku s kolika doktoraty,kdyz

uz ses pasoval.

Ano pane elektronku :-DD ...  
Miira 29.06.2012 22:22:30

mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>Miira>Ano oane elektronku :-DD

bohuzel nerozumim odpovedi  
Miira 29.06.2012 22:29:07

mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit... Ano pane, mate naprostou pravdu a jako velky sef tymu 3 programatoru (zrejme neceho menecenneho) jte nad veci, gratuluji. edit: by me zajimalo kolik let jsi studoval informatiku s kolika doktoraty,kdyz uz ses pasoval. Ano pane elektronku :-DD ...

nerozumim prirovnani "pan elektronek", kdyz nemas co odpovedet tak mlc, takovych co sezrali salamounovo hovno sem videl dost.  
Zákazník 29.06.2012 22:31:46

Ježiš marjááááá velebnosti už se perou :-)  
Zákazník 29.06.2012 22:33:58

Miira: jak to teda bude s tím zakazováním přidávání příspěvků??  
mirazmiraz 29.06.2012 22:37:42

Miira>mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>Miira> Ty si programator... Já té chápu, taky mám 3 v týmu... :lol: Drž se toho co umíš a nechtěj to tady pochopit... Ano pane, mate naprostou pravdu a jako velky sef tymu 3 programatoru (zrejme neceho menecenneho) jte nad veci, gratuluji. edit: by me zajimalo kolik let jsi studoval informatiku s kolika doktoraty,kdyz uz ses pasoval. Ano pane elektronku :-DD ... nerozumim prirovnani "pan elektronek", kdyz nemas co odpovedet tak mlc, takovych co sezrali salamounovo hovno sem videl dost.

Pan elektronek to byl ruskej seriál za komancu kdyz jsem dostal prvni pocitac sharp mz 800... To byl můj zacatek informatiky :lol: a ver že v ty dobe kdyz sem vycházel že zakladky a ani z po střední ještě informatika bohuzel (nebo bohudik) byl v plenkách.... To neznamená, že se tím neživím.... Ono tady je spousta inženýrů bez praxe, selského rozumu a znalosti souvislosti... Co se ohánějí zkratkami před jmenem :lol: Nic proti tobe, myslíš to dobře, ale to nás pár "rejpalu" taky.... Celej den je prolezlej vsivou a zákeřnou reklamou vsude okolo, máme ctyrkolky a chceme utíkat do světa, který není takto zkurveny ... No a tady je to taky... Tak do toho prudíme a paradoxne pomáháme QM Takže jestli nejezdis na ctyrkolce, tak to asi nepochopíš, to nemyslím zle (pochopit dohady o x8)  
Jarin4X4 29.06.2012 22:39:46

;-) co je zase s X8??? :-\$ Zase někomu nejede :-P  
mirazmiraz 29.06.2012 22:41:07

Jarin4X4>;-) co je zase s X8??? :-\$ Zase někomu nejede :-P

Jede jedna z deseti a to musí po každé vyjízdcé udělat rozborku :lol: Ale nikomu se to nesmí říkat.... Tak to nikomu neříkej jo?

Jarin4X4 29.06.2012 22:47:15

mirazmiraz> (y) platí....Bude to naše tajemství :lol: :lol: :lol:

Bahňák 29.06.2012 22:48:27

A já to prásknu :-DD

Miira 29.06.2012 22:48:53

mirazmiraz> programováním a vymyslením různých systémů se věnuji 11 let (po VS je to moje denní práce) a proto mě popichnutí respektive porovnání k člověku (programátorovi) který dělá přesně napsané úkoly aniž ví co to vlastně dělá poněkud rozladilo. Tvůj boj za vymazání reklamy formou rypaní do lidí a jejich strojů je vyhanění čerta ďáblem. Myslím že se to dá udělat i jinak. Na kolkách nejedím, jde mi jen o to aby tento projekt fungoval aniž se o něj někdo otírá a používá formulace které nejsou tak úplně pravda (skrývání si dělají uživatelé sami a dali jsme jim to jako právo....po zkušenostech se serverem kde je denně 50tis lidí to funguje). zákazník> blokování zůstava - to už není otázka něčeho záhadného a nedokazatelného. Když se v tématu nějak chováš tak třeba dostaneš stopku, ale každý bude vědět za co protože skrývání příspěvků se neprovádí....což je optori předesle situací zásadní rozdíl.

Jarin4X4 29.06.2012 22:55:11

Bahňák> No tak od tebe jsem to fakt nečekal :lol: :lol: :lol: ;-)

mirazmiraz 29.06.2012 22:55:42

Miira>mirazmiraz> programováním a vymyslením různých systémů se věnuji 11 let (po VS je to moje denní práce) a proto mě popichnutí respektive porovnání k člověku (programátorovi) který dělá přesně napsané úkoly aniž ví co to vlastně dělá poněkud rozladilo. Tvůj boj za vymazání reklamy formou rypaní do lidí a jejich strojů je vyhanění čerta ďáblem. Myslím že se to dá udělat i jinak. Na kolkách nejedím, jde mi jen o to aby tento projekt fungoval aniž se o něj někdo otírá a používá formulace které nejsou tak úplně pravda (skrývání si dělají uživatelé sami a dali jsme jim to jako právo....po zkušenostech se serverem kde je denně 50tis lidí to funguje). zákazník> blokování zůstava - to už není otázka něčeho záhadného a nedokazatelného. Když se v tématu nějak chováš tak třeba dostaneš stopku, ale každý bude vědět za co protože skrývání příspěvků se neprovádí....což je optori předesle situací zásadní rozdíl.

Už jsi nastudoval co je to RESPONZIVNÍ WEB? :lol: Chtělo by na tom mrknout, taky vám to nefacha ideálně na apple Jinak to máte dobrý, nic lepšího tady není.... Az na ty problémy s objektivitou :lol: Jinak se striktně distancují od toho, že bych do někoho rypal první (jak píšeš do "někoho").... Me příspěvky se týkaly vždy stroje a zkrýte reklamy... Osobní útoky přišli od zakomplexovaných borců, co neunesli pravdu :-DD

Jarin4X4 29.06.2012 22:56:09

Zákazník>Miira: jak to teda bude s tím zakazováním přidávání příspěvků??

Co se ptáš :lol: Ještě ti to někdo řekne a co pak? :lol: :lol: :lol: ;- ) (y)  
Jarín4X4 29.06.2012 22:57:16

mirazmiraz> Nerozumím řeči vašeho kmene B-) Můžete psát abych to taky pochopil!!!!  
: ;-)  
Bahňák 29.06.2012 23:00:29

Jarín4X4> já ti to přeložím Blabla bla blablablabla blabla blablablabla bla blabla asi tak  
nějak na mě je to moc dlouhý abych to četl  
Jarín4X4 29.06.2012 23:03:47

Bahňák:tomuhle taky nerozumím :-\$ Myslíš že bys mi mohl poradit i s tímhle??? :-DD  
Miira 29.06.2012 23:08:57

mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>RESPONZIVNI WEB?

Nejsem grafik a apple nenasim. ostatni ok. pred mesicem jsem dodal aplikaci motorkari pro android....myslis ze by to uzivatele quadmanie ocenili? Podle nekterych reakci mam pocit ze bych si akorat strilel do vlasnich rad a stalo by me to jen nervy a dohadovani. <http://play.google.c...a2FyaS5hbmRyb2lkIi0>.  
mirazmiraz 29.06.2012 23:13:43

Bahňák>Jarín4X4> já ti to přeložím Blabla bla blablablabla blabla blablablabla bla  
blabla asi tak nějak na mě je to moc dlouhý abych to četl

1010101011100001010101010101KAMIONYMILIONY  
Bahňák 29.06.2012 23:15:57

mirazmiraz> di spát v neděli dostaneš do těla :-DD  
mirazmiraz 29.06.2012 23:18:24

Miira>mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>RESPONZIVNI WEB?Nejsem grafik a apple  
nenasim. ostatni ok. pred mesicem jsem dodal aplikaci motorkari pro  
android....myslis ze by to uzivatele quadmanie ocenili? Podle nekterych reakci mam  
pocit ze bych si akorat strilel do vlasnich rad a stalo by me to jen nervy a dohadovani.  
<http://play.google.c...a2FyaS5hbmRyb2lkIi0>.

Od té doby co mám apple, tak zapínám klasické pc asi desetinu casu... Proc bych  
ztrácel čas a nervy, že jo... Kdyz si z bahnakem muzu ničit moji jebku B-) Apple apple  
apple hu hu hu :-DD  
Jarín4X4 29.06.2012 23:19:14

Miira 29.06.2012 23:21:33

mirazmiraz>Apple apple apple hu hu hu :-DD

flamere :) Zivot je otazka priorit :)  
mirazmiraz 29.06.2012 23:22:24

Bahňák>mirazmiraz> di spát v neděli dostaneš do těla :-DD

Dame trial, potřebuju před Rumunskem spálit ten starej řemen A nastavit ty novy Foxy... Mám je na nejtvrdší a při skoku jdou stejně na doraz... Ale je to nebe a dudy... Podle koleji to mastim o 20-30pc rychleji  
Bahňák 29.06.2012 23:26:22

mirazmiraz> to není pružinama ale musíš to doladit těma hejblátkama ;-)  
mirazmiraz 29.06.2012 23:29:13

Bahňák>mirazmiraz> to není pružinama ale musíš to doladit těma hejblátkama ;-)  
já něco snad vymyslím na tu neděli

Vole hejblatka na nejtvrdší... V neděli a nezasirej to vlákno nebo te dam skryt B-)  
Zákazník 29.06.2012 23:37:46

Miira>mirazmiraz> zakaznik> blokovani zustava - to uz neni otazka neceho zahadneho a nedokazatelneho. Kdyz se v tematu nejak chovas tak treba dostanes stopku, ale kazdy bude vedet za co protoze skryvani prispevku se neprovadi....coz je optori predesle situaci zasadni rozidl.

Super takže celé tohle vlákno je zase velké plácnutí do vody není v tom žádný rozdíl je jasné že když si oponent tak je málo " frajerů" kteří to ustojí a když už neví kudy dají ti stopku do tematu a nějaký důvod si vždy najdou fakt povedená změna.....k"lepšímu"  
(n)  
Lupíno 30.06.2012 10:24:11

Miira>mirazmiraz>Miira>mirazmiraz>RESPONZIVNI WEB?Nejsem grafik a apple nesnasim. ostatni ok. pred mesicem jsem dodelal aplikaci motorkari pro android....myslis ze by to uzivatele quadmanie ocenili? Podle nekterych reakci mam pocit ze bych si akorat strilel do vlasnich rad a stalo by me to jen nervy a dohadovani.  
<http://play.google.c...a2FyaS5hbmRyb2lkIi0>.

motorkare tam uz mam, cekam na QM  
Richard.cz 30.06.2012 19:21:46

mirazmiraz>Jak u blbejch na dvorecku. Naposled: VLÁKNO O X8 JSEM ZAKLÁDAL PROTO, ABYCH UDĚLAL PROTIVAHU TEM REKLAMNÍM ZVASTUM CO NA TOM KŘIŠŤALOVĚ ČISTÉM VLAKNĚ VKLÁDALI FIRMY A ŘÍTOLEZCI Co CÍTILI TATRANKU S LOGEM KDYZ NAPÍŠOU JAKA JE TO BOMBA IKDYZ TO VIDĚLI POUZE NA ČÍNSKÝM YOUTUBE! Nikoliv abych na neco plival :lol: .... Už se proberte... Ta zkrýta reklama ti



prave miiro ubírala na výplatě, protože pak ty krišťálove od Jebkometu nemusí tolik inzerovat :-D

jasne, cili ty jsi PRESNE pochopil ten princip, ze kdyz vidis ze nektere vlakno je neobjektivni a ucelove, tak si muzes zalozit konkurencni vlakno a ridit ho lepe. pozorny ctenar se pak jiste dovtipi jak to je s objektivitou... inu ajtak! ovsem ted je to uplne jedno, sve vlakno si uz neodridis, to za tebe udelá velky bratr...

Richard.cz 30.06.2012 19:30:25

mirazmiraz>...Ono tady je spousta inženýrů bez praxe, selského rozumu a znalosti souvislosti... Co se ohánějí zkratkami před jménem :lol: Nic proti tobě, myslíš to dobře, ale to nás pár "rejpalu" taky.... Celej den je prolezlej vsivou a zákeřnou reklamou vsude okolo, máme čtyrkolky a chceme utíkat do světa, který není takto zkurvený ... No a tady je to taky... Tak do toho prudíme a paradoxně pomáháme QM Takže jestli nejezdíš na čtyrkolce, tak to asi nepochopíš, to nemyslím zle (pochopit dohady o x8)

pod tohle se klidně rad podepisu

Richard.cz 30.06.2012 19:42:16

Zákazník>Miira>mirazmiraz> zakaznik> blokovani zustava - to uz není otázka něčeho zahadného a nedokazatelného. Když se v tématu nějak chováš tak třeba dostaneš stopku, ale každý bude vědět za co protože skryvání příspěvků se neprovádí....coz je optori predesle situaci zásadní rozdíl. Super takže celé tohle vlákno je zase velké plácnutí do vody není v tom žádný rozdíl je jasné že když si oponent tak je málo "frajerů" kteří to ustojí a když už neví kudy dají ti stopku do tématu a nějaký důvod si vždy najdou fakt provedená změna.....k"lepšímu" (n)

konečně to začínáš chápat v celé kráse. nebo obludnosti? tve příspěvky ve vláknech už můžeš mazat "jen" velký bratr (nebo spis jeho malí nohsledi), nicméně psát stejně můžeš jen do vláken, kde nebude ty a tve příspěvky "nezadoucí". prostě taková malá orwellovstina. ale i tak se najdou taci kterým to nevadí, dokonce vyseknou poklonu jak se tu o to admini "hezky starají"... SIR, YES SIR!!!

Miira 30.06.2012 20:27:50

Richard.cz>tve příspěvky ve vláknech už můžeš mazat "jen" velký bratr (nebo spis jeho malí nohsledi), nicméně psát stejně můžeš jen do vláken, kde nebude ty a tve příspěvky "nezadoucí". prostě taková malá orwellovstina. ale i tak se najdou taci kterým to nevadí, dokonce vyseknou poklonu jak se tu o to admini "hezky starají"... SIR, YES SIR!!!

Tak toto je už trochu moc ne? Právo mazat jsem vzal VSEM. NIKDO NEMUŽE AKTUALNĚ COKOLI SKRYVAT TAK TU NEPIS BLUDY Jako tady se můžeš udelat cokoli a dycky se najde chytrák co to překrouti - už pro to nemám jiného výrazu než LHÁŘ viz #26

Miira 30.06.2012 20:45:41

když na to tak koukám tak každá úprava na fóru je špatná a nepřímou tím podporujeme

X8. Misto toho abyste normalne napsali ze vec na kterou jste si tak strasne stezovali (skryvani prispevku) jsem upravil kvuli vam tak tady je nekdo schopny vypustit ze tu upravu jsem udelal zase spatne. Mam pocit za jakakoli uprava je predem blbost neb jekot mexickyh moskytu infikovanych zlutou zimnici je nekonecny. Toto je muj posledni prispevek k tomuto tematu a priste si muzete volat pro zmenach treba z okna.  
**Beli 30.06.2012 21:46:23**

Miira>kdyz na to tak koukam tak kazda uprave na foru je spatna a neprimo tim podporujeme X8. Misto toho abyste normalne napsali ze vec na kterou jste si tak strasne stezovali (skryvani prispevku) jsem upravil kvuli vam tak tady je nekdo schopny vypustit ze tu upravu jsem udelal zase spatne. Mam pocit za jakakoli uprava je predem blbost neb jekot mexickyh moskytu infikovanych zlutou zimnici je nekonecny. Toto je muj posledni prispevek k tomuto tematu a priste si muzete volat pro zmenach treba z okna.

:lol: :lol: :lol: :lol: :-DD :-DD :-DD :-DD  
**Richard.cz 30.06.2012 21:50:25**

Double post  
**Richard.cz 30.06.2012 21:52:40**

Miira>Richard.cz>tve prispevky ve vlaknech uz muze mazat "jen" velky bratr (nebo spis jeho mali nohsledi), nicmene psat stejne muzes jen do vlaken, kde nebude ty a tve prispevky "nezadouci". proste takova mala orwellovstina. ale i tak se najdou taci kterym to nevadi, dokonce vyseknou poklonu jak se tu o to admini "hezky staraji"... SIR, YES SIR!!!Tak toto je uz trochu moc ne? Pravo mazat jsem vzal VSEM. NIKDO NEMUZE AKTUALNE COKOLI SKRYVAT TAK TU NEPIS BLUDY Jako tady se muze udelat cokoli a dycky se najde chytrak co to prekrouti - uz pro to nemam jineho vyrazu nez LHÁŘ viz #26

Ano chlapče, je to tak, vždycky to tu někdo účelově překrouť. Když už tady házíš odkazama, přidám taky jeden: #1 Tam bylo jasně popsán princip, že mazat ve vláknech už nemůžou jejich vlastníci/zakladatelé, a že po novu to budou dělat moderátoři. Což bylo to, co odstartovalo celou tuto diskusi, původně ve vláknu o X8 (protože právě do toho vlákna jsi z ne příliš jasných důvodů ten „startovací“ příspěvek původně napsal). A teď se pojďme podívat na opačný konec diskuse: 20:28 – napsán příspěvek #69 20:29 – editován příspěvek #1 (zmizela z něj podstatná část původních informací o tom kdo může a kdo nemůže mazat) 20:30 – editován příspěvek #69 (nevím co se v něm změnilo, jeho původní podobu jsem nečetl, nebyl jsem v tu dobu na netu) Tohle prostě miluju. Nejdřív si „udělat pravdu“ a pak jiného obvinit že je lhář... Nebo jinak - nejdřív někoho popravít, a pak napsat zákon kterým se to ospravedlní. Myslím že LHÁŘ proto není úplně trefné, já pro to nemám jiného výrazu než BEZPÁTEŘNÍ HAJZL  
**mirazmiraz 30.06.2012 22:15:40**

Miira>kdyz na to tak koukam tak kazda uprave na foru je spatna a neprimo tim podporujeme X8. Misto toho abyste normalne napsali ze vec na kterou jste si tak

strasne stezovali (skryvani prispevku) jsem upravil kvuli vam tak tady je nekdo schopny vypustit ze tu upravu jsem udelal zase spatne. Mam pocit za jakakoli uprava je predem blbost neb jekot mexickyh moskytu infikovanych zlutou zimnici je nekonecny. Toto je muj posledni prispevek k tomuto tematu a priste si muzete volat pro zmenach treba z okna.

Ja nevim, ale nejsou cinani zluty? :-D  
**Miira 30.06.2012 22:25:16**

Richard.cz>

:lol: :lol: :lol: prispevek #1 jsem editoval protoze jsem se domnival ze jsi to cele necetl a cetl jsi jen #1 takze aby neprisel dalsi chytrak tak byl prispevek upraven. #69 upraven a byl tam doplnen odkaz na #26 UFFFFFFF UAAAAAAAAAAA toto fakt neni mozny prooooooc toto zije mezi nama jinak s tou pateri jsi se ohodnotil trefne miraz>nevim CA ma zlutu logo, je mi to fakt u zadnice.  
**mirazmiraz 30.06.2012 22:26:31**

Jeste jedna uprava. Zakaz firmam, jestli nam chteji neco sdelit, at si zaplati reklamu (jen plus pro qm i nezavisle kolkare) Protoze selsky rozum rika, ze cokoliv firma napise, je vedeno k zisku... A to vine dobre, ze neni zrovna objektivni :-D  
**Miira 30.06.2012 22:29:12**

Richard> jiank #72 byl ucelove upraven a byly tam zasadni informace k cele veci. Nevim proc jsi je odstranil .... chapes ty hovadiny kterych se chytas. Predpokladal jsem ze jsme normalni lidi, ale ono neeee, tady neeee, tady se bude furt lhat a podsouvat. dobry, mas jednicku.  
**Bahňák 30.06.2012 22:29:17**

Kurva tady to žije :lol: Miraz >di chrápat zítra máme náročnej den tak ad' neskuhráš :lol:  
**Miira 30.06.2012 22:30:38**

mirazmiraz>Jeste jedna uprava. Zakaz firmam, jestli nam chteji neco sdelit, at si zaplati reklamu (jen plus pro qm i nezavisle kolkare) Protoze selsky rozum rika, ze cokoliv firma napise, je vedeno k zisku... A to vine dobre, ze neni zrovna objektivni :-D

nezajima me to, kdyz udelam upravu stejne si vymyslite nejakou kravovinu kvuli ktere me bude nekdo psat co bylo v prispevku #9999  
**mirazmiraz 30.06.2012 22:31:05**

Bahňák>Kurva tady to žije :lol: Miraz >di chrápat zítra máme náročnej den tak ad' neskuhráš :lol:

Nepicuj, nastartuj masinu a dame nocni jizdu do jinolek. Mam masinu pripravenou pred barakem  
**Bahňák 30.06.2012 22:33:57**

mirazmiraz> sem ještě v hospodě a musím doma ještě no z verčou než odjede do

turecka :lol: :lol: :lol:

Miira 30.06.2012 22:34:14

Richard.cz> 20:29 – editován příspěvek #1 (zmizela z něj podstatná část původních informací o tom kdo může a kdo nemůže mazat)

a jak to souvisi s tim ze jsi tady LHAL kdyz v prispevku #26 byly popsany aktualni zmeny - neces a chces ze me delat blba? edit: opraveno cislo prispevku (nebo ze bych opravil neco jineho?) uff

mirazmiraz 30.06.2012 22:35:46

Bahňák>mirazmiraz> sem ještě v hospodě a musím doma ještě no z verčou než odjede do turecka :lol: :lol: :lol:

Ctu mezi radky... Myslis jebat? (u)

Bahňák 30.06.2012 22:37:00

mirazmiraz> ne mrdat :lol: :lol: :lol: +o(

mirazmiraz 30.06.2012 22:38:54

Bahňák>mirazmiraz> ne mrdat :lol: :lol: :lol: +o(

Dobre k tematu :-D ... Tak dozadu a doprava, at mas kluka... Holky delaj telata

Bahňák 30.06.2012 22:41:05

mirazmiraz> dělám na comanderu běda jak bude něco jinýho :lol: :lol: :lol:

mirazmiraz 30.06.2012 22:43:07

Bahňák>mirazmiraz> dělám na comanderu běda jak bude něco jinýho :lol: :lol: :lol:

No jo, kdyz neumis na ctyrkolce, tak musis mit auticko no +o(

Bahňák 30.06.2012 22:46:49

mirazmiraz> nerej zítra uvidíš jak neumím ;-)

Richard.cz 30.06.2012 23:08:29

Miira>Richard.cz> jinak s tou pateri jsi se ohodnotil trefne.

ne chlapče, to patří tobě.

Richard.cz 30.06.2012 23:17:23

Miira>Richard> jiank #72 byl ucelove upraven a byly tam zasadni informace k cele veci. Nevim proc jsi je odstranil .... chapes ty hovadiny kterych se chytas. Predpokladal jsem ze jsme normalni lidi, ale ono neeee, tady neeee, tady se bude furt lhat a podsouvat. dobry, mas jednicku.

čekal jsem jestli s tím vyrukuješ, a dočkal jsem se. příspěvek #72 byl prostě double

post k příspěvku #73 taky jsem doufal že se tu přestane manipulovat s pravdou a účelově jí měnit v průběhu diskuse, ale ono neeee, tady neeee tady se bude furt lhat a podsouvat. dobry, mas jednicku - s hvězdičkou, a podtrženou k tomu!!!

[Richard.cz 30.06.2012 23:26:32](#)

Miira>Richard.cz> 20:29 – editován příspěvek #1 (zmizela z něj podstatná část původních informací o tom kdo může a kdo nemůže mazat) a jak to souvisí s tím že jsi tady LHAL když v příspěvku #26 byly popsány aktuální změny - nectes a chces ze me delat blba? edit: opraveno cislo prispevku (nebo ze bych opravil neco jineho?) uff

blba ze sebe děláš sám. že jsem nečetl příspěvek #26 je skutečně možný, holt furt nepočítám s tím, že se bavím s lidma, jejichž názory se měněj jak korouhvička - nejdřív tu vyhlásíš nějaký změny, a najednou je to zas jinak, a původní informace potichu smázneš. Možná tě to překvapí, ale nevisím pořád na tvých příspěvcích abych každou vteřinou žil změnami tvých názorů.

[Richard.cz 30.06.2012 23:40:41](#)

Miira>Richard.cz> :lol: :lol: :lol: prispevek #1 jsem editoval protoze jsem se domnival ze jsi to cele necetl a cetl jsi jen #1 takže aby neprisel dalsi chytrak tak byl prispevek upraven...

tak tohle jsem nepobral, na to jsem asi málo študoval... Já jsem četl PŘEDEVŠÍM příspěvek #1, a to nejdřív ve vlákne o X8, kde byl původně, a pak tady, kam jsi ho přesunul! Nicméně to že jsem ho ČETL, neznamená že si ho čtu furt dokola jestli se v něm něco nezměnilo! A pokud do tohoto vlákna po 20:29 zabloudil (či ještě zabloudí) nějaký nový uživatel (nebo jak ty říkáš - chytrák), tak už vlastně nebude vědět, o čem tahle debata je, protože původní topic prodělal „drobnou metamorfózu“.

[Miira 01.07.2012 08:24:39](#)

Richard.cz

takže super, nečet jsi příspěvek který celou situaci měnil, napsal jsi že je to jinak na základě jiného příspěvku a mě budeš urážet že něco překrucuju. Člověče prober se - udělal jsem úpravu fóra aby se nemohly skrývat příspěvky a později toto ještě zpřísnil tak že ani moderátor je nemůže skrývat. Takže se tu nesmí udělat žádná změna aby richard mohl psát ty svoje pindy o tom, že moderátoři pomocí skrývání příspěvků mění význam diskuze. Nikdo to tak nebylo a velmi mě uráží že si toto dovolíš psát tím spíše v čase, kdy jsem to úplně změnil. To že diskuzi nečteš a nevíš že došlo ke změně je tvůj problém a nediv se mé reakci, když z tebe vypadnou věci, které nemůžou být pravda a ještě se mě snažíš přesvědčit že nemám pravdu kterou později sám přiznáš. Já jen napsal jen že jsi ze sebe vyloudil nesmysl který neodpovídá skutečnosti protože jsi nečet jeden z příspěvků. Odměnou mi byl post ve kterém jsi mě obvinil že měním skutečnost. No fakt jsem tu skutečnost změnil, nikdo nemůže skrývat příspěvky. Jo v tomto tématu se debatovalo o změně kterou jsem na základě útoků několika lidí kteří obviňují druhé o úpravě reality a v průběhu debaty se ukázalo, že přece jen se najde někdo, komu se tato úprava zdá nedostatečná a dovolí si obvinít tentokrát moderátory. Funkci jsem zase upravil a napsal o tom příspěvek. Takže toto jsem si už neměl



dovolit? Se už nedivím že je tu možný překrucovat realitu, obzvláště když tu jsou takoví jedinci, kteří jsou schopní z ničeho uválet kuličku a z běžného tématu o jedné funkci na fóru vyrobit konspirační teorii o změně reality. Napsal jsi nesmysl který v té chvíli neodpovídal realitě a místo odpovědi, sorry nečet jsem, jsi mě obvinil z toho že jsem si dovilil upravit první příspěvek aby odpovídal realitě. Pro všechny, ano v prvním příspěvku původně bylo že moderátor může skrývat, po odpovědi richarda který četl pouze tento příspěvek jsem jej upravil aby se už něco takového nestalo, načež richard začal psát nesmysly viz výše, ale to zásadní že on nemá pravdu tu nezaznělo. Téma uzavírám neboť všichni kdo k tomu něco napsat chtěli tak napsali a další změny se dělat nebudou. Věřím, že tato úprava vezme vítr z plachet konstruktérům teorií o cílenému skrývání příspěvků které by odhalovaly nekvalitnost čínských strojů. Sám vidím, že stačí napsat pravdu a i kolem ní je jeden člověk schopný vyrobit podvod roku.  
**Miira 13.08.2012 20:18:55**

takze po vice nez mesici tema oteviram a jen konstatuji, ze se nejak nekonalo to prozření do reality a uživatelé se chovají pořád stejně :lol:  
**štír 13.08.2012 20:34:30**

Co naděláš :-DD :lol: :lol: :lol:  
**lukys94 14.08.2012 14:58:54**

asi nic ;-)  
**1Pegas 03.12.2013 06:05:30**

Proč se u těch, co mají v profilu zadanou čtyřkolku kterou mají, nebo měli, objevuje jejich aktivita ve fóru (Založená témata, Vložené příspěvky), ale u těch, ostatních "anonymů" tam nic není? Bylo by fajn, aby to bylo možný si přečíst co kdo napsal u všech. Takhle se o aktivitě těch s "holým" profilem nic nedozvíme.  
**Hans-quad 03.12.2013 06:30:35**

1Pegas>Proč se u těch, co mají v profilu zadanou čtyřkolku kterou mají, nebo měli, objevuje jejich aktivita ve fóru (Založená témata, Vložené příspěvky), ale u těch, ostatních "anonymů" tam nic není? Bylo by fajn, aby to bylo možný si přečíst co kdo napsal u všech. Takhle se o aktivitě těch s "holým" profilem nic nedozvíme.

kdyby jsi znal pořádně svůj profil tak tam najdeš toto :-D : Ukázat aktivitu ve fóru: ano ne Ukázat nebo skrýt aktivitu ve fóru na stránce profilu.  
**1Pegas 03.12.2013 06:36:00**

Hans-quad> Tak to jsem fakt nevěděl, ale podle mně by tam mělo být jenom ano. Jinak dík, jdu zadat variantu ne.  
**Lupíno 03.12.2013 06:46:17**

Vy jste ale ranní ptáčata :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:  
**Bimbajs 03.12.2013 12:26:18**

Hans je ptáče celej den! :lol: